
Vážení zastupitelé,  
  
informovali jsme vás, že dne 20.1.2011 proběhne jednání odvolacího soudu v Olomouci, o neplatnosti 
valné hromady Vaku Zlín ze dne 30.4.2004, kterou KS v Brně vyhodnotil jako proces v rozporu s dobrými 
mravy a protiprávní. Na jednání soudu jsme Vás pozvali, aby jste se mohli sami přesvědčit o tom, jak se 
na kauza dívá soud, s tím, že sice nevíme, jak soud rozhodne, ale vy se budete moci v kauze orientovat. 
  
Snažili jsme se, aby soud proběhl a proto jsme dbali na to, aby byly na soudy všechny důkazy a 
spisy. Dnes jsme se dozvěděli, že právní zástupce společnosti Vak Zlín se Vrchnímu soudu omluvil 
a jednání VS v Olomouci je odročeno na neurčito. Na jednání proto prosím nejezděte. Mrzí nás, že soud 
zítra neproběhne a nerozhodne, protože Vak Zlín díky dle nás dlouholetému protiprávnímu postupu, 
který gradoval právě na valné hromadě 30.4.2004, přišel o možnost získat dotace z EU. Nechápeme, že 
zástupci Vaku Zlín, kteří také ví, že díky provoznímu modelu Vak Zlín o dotace z EU přišel, se tomuto 
stavu nesnaží zabránit.  
  
V okamžiku, kdy bude jasné, že je dán termín dalšího jednání soudu, znovu Vás na jednání soudu 
pozveme. Pro úplnost Vás chceme informovat o posledním rozhodnutí VS Olomouc k valné hromadě 
Vaku Zlín ze dne 2.6.2008, kde nám VS dal za pravdu, že zcela stěžejní je posouzení, zda Česká spořitelna, 
Jižní vodárenská a koncern Veolia ovládli v roce 2002 Vak Zlín, což soudkyně KS v Brně opět neudělala ani 
u valné hromady 28.8.2002 - její usnesení Vám posíláme, stejně jako stanovisko VS.   
  
Dle našeho názoru zastupitelé města Zlín, byli na základě, dle nás zcela nepravdivých informací v roce 
2002 přivedeni k rozhodnutí dát dispozici majetek města - akcie Vaku Zlín České spořitelně (slibovalo se 
Vám, že město Zlín nebude muset dále financovat infrastrukturu a strategický investor zajistí dotace). Čas 
ukázal, o akcie Vaku Zlín ČS zájem vůbec neměla, skutečným cílem byla zisková část VAKU, která dnes 
vydělává koncernu Veolia díky smlouvám, které soudce KS v Brně označil za nemravné.  
  
Věříme, že v okamžiku, kdy soud rozhodne o protiprávním stavu ve Vaku Zlín, budou moci akcionáři, 
včetně Statutárního města Zlína uvést Vak Zlín do stavu před jeho " vytunelováním". Potom má Vaku Zlín 
reálnou naději, že se do něj vrátí nejen zisková část podnikání, ale také skutečné rozhodování o ceně 
vody a zejména možnost čerpat dotace z fondů EU na rozsáhlé investice

  

, které jinak zcela zaplatí lidé 
Vašeho regionu ve vodném a stočném. Navíc ovšem již dnes platí zisky koncernu.  

Jsou vodárny, které mají zainvestováno do obrovských projektů v řádech přesahující půl miliardy Kč a 
cenu vody mají zásadně nižší než je cena vody, která je ve Zlínském regionu. Důvody si odvodíte sami, 
když se podíváte na to kolik z vodného a stočného vybraných od občanů  končí v ziscích soukromé 
provozní společnosti. Na rozdíl např. od městské společnosti Vak Pardubice, kde zisky z prodeje vody 
končí v městské vodárně, ve Zlíně je stav takový, že zisky končí u koncernu Veolia.          
  
Ve vodárenství a ve stavu Vak Zlín můžete mnoho změnit a napravit. Dejte prosím  informaci z našeho 
emailu na vědomí všem zastupitelům SMZ. Současně Vás žádáme o zaslání e-mailových kontaktů na 
všechny zastupitele města, abychom jim mohli poslat podklady k celé kauze Vak Zlín.   
  
Děkujeme, s pozdravem 
  
                                        Radek Novotný    
                            jednatel, Compas Capital Consult, s.r.o. 
 


